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ВСТУП 

 

Основне завдання овочівництва України – досягнення стабільного 

об’єму виробництва овочевої продукції для споживання у свіжому вигляді, 

забезпечення переробної промисловості сировиною та експорту. Валове 

виробництво має підвищитися завдяки інтенсивним чинникам розвитку галузі, 

впровадженню досягнень науки, техніки, передового досвіду, плодотворному 

використанню виробничого потенціалу, новим формам організації в 

овочівництві. 

Для розв’язання поставлених завдань в овочівництві відкритого ґрунту 

розроблені і впроваджуються у виробництво інтенсивні й енергоефективні 

технології вирощування, доробки та зберігання овочів, нові організаційні 

підходи. Овочі в сучасних умовах переважно вирощують у фермерських 

господарствах. Усе це потребує глибоких знань і акцентованих зусиль в 

освоєнні різноманітних технологій, наукової інформації, поліпшення 

підготовки висококваліфікованих кадрів. Агроном має бути постійно готовим 

до зміни обставин, а отже – вміти швидко, правильно і творчо приймати 

рішення, брати відповідальність на себе. 

Методичні вказівки передбачають організацію навчального процесу за – 

кредитно-трансферною системою навчання і рейтинговим контролем знань. 

Ця система навчання спонукає студента вивчати матеріал постійно і 

передбачає регулярний контроль знань і вмінь, відкритість результатів та різні 

форми заохочування, а також формує у студента творче мислення, уміння 

приймати правильні рішення в нестандартних ситуаціях. Знання студента за 

такої організації навчання систематично контролюються викладачем. За 

результатами рейтингового оцінювання знань впродовж семестру студент 

може отримати екзаменаційну оцінку без іспитів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ  

 

Навчальна дисципліна базується на знаннях таких дисциплін, як 

«Агрохімія», «Захист рослин», «Ентомологія с.-г. рослин», «Фітопатологія с.-

г. рослин», «Ґрунтознавство», «Гербологія», «Землеробство» вивчених на 2–3 

– му курсах.  

Для покращення викладення дисципліни та набуття студентами міцних 

знань і навичок з овочівництва під час читання курсу і проведення практичних 

занять ставляться такі завдання: 

— вивчити теоретичні основи овочівництва; 

— знати сортові ознаки, сорти та гібриди основних овочевих культур; 

— опанувати технології вирощування овочевих культур. 
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